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A romániai magyar történelmi egyházak elöljáróinak múlt heti kolozsvári találkozójáról
számolt be Tõkés László püspök, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke.  

 A romániai magyar történelmi egyházak elöljáróinak múlt heti kolozsvári találkozójáról számolt
be Tõkés László püspök, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke.
  A találkozón az egyházi elöljárók három, Traian Basescu román, Sólyom László magyar
államfõhöz, és Markó Béla RMDSZ-elnökhöz címzett levelet fogalmaztak meg. Az elsõben
találkozót kezdeményeznek a román államelnökkel az egyházi tulajdonok visszaszolgáltatása, a
vallásügyi és tanügyi törvény, illetve az egyházak finanszírozása kapcsán. A magyar elnökhöz
címzett levelükben megismétlik elõdjéhez, Mádl Ferenchez intézett kérésüket: támogassa a
magyar állampolgárság kiterjesztését a határon túli magyarokra. 
  Az egyházfõk az RMDSZ vezetõségével is találkozót kezdeményeznek, hogy létrejöjjön az oly
sokat emlegetett valódi párbeszéd. Sérelmezik, hogy alig vagy egyáltalán nem érvényesülhetett
álláspontjuk olyan kérdésekben, mint a tanügyi és vallásügyi törvény módosítása, a kisebbségi
törvénytervezet elõkészítése, az egyházak finanszírozása. Az említett, az egyházfõk
kézjegyével ellátott leveleket kedden küldték el a címzetteknek – mondta Tõkés. 
  Emellett a nemzetközi szervekkel is ismertetni kívánják problémáikat, ezért október 17–20.
között Brüsszelbe látogatnak, s a küldöttségben a magyar történelmi egyházak mellett a görög
katolikus és az evangélikus egyház is képviselteti magát. 
  Az EU-csatlakozásról szólva Tõkés elmondta: „Mi fordítva viszonyulunk a kérdéshez, nem az
integráció érdekében vetjük be a magyarság politikai erejét, hanem a csatlakozást próbáljuk
kamatoztatni a magyarság érdekében” – fejtette ki az RMDSZ politikájára utalva. Ha az RMDSZ
nem engedi érvényesülni az EMNT és a Székely Nemzeti Tanács autonómiatörekvéseit, akkor
nem használja ki az integráció nyújtotta lehetõségeket – mondta. Tõkés szerint a közös
kiindulópontot a nemzeti tanácsok autonómiatervezetei és az RMDSZ kisebbségi
törvénytervezete jelentik. Ehhez azonban az utóbbit rá kell kényszeríteni a párbeszédre, hisz
egyetlen párt sem sajátíthatja ki magának a magyarság képviseletét. 
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  A mai aradi megemlékezés kapcsán Tõkés László elmondta: az EMNT képviselõje nem kapott
szót. Szerinte az október 6-i aradi ünnepségben egyre inkább a ’89 elõtti hivatalos
rendezvények köszönnek vissza, az RMDSZ ugyanúgy kisajátítja magának az ünneplés jogát. 
  Pap Melinda, Reggeli Újság (Nagyvárad)
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